
ROSNIČKOVÝ                 
ZPRAVODAJ
ročník 3    číslo 5  květen 2023
autor: Mgr. Blanka Dužíková

blanka.duzikova@email.cz

mailto:blanka.duzikova@email.cz


Milé děti, milí rodiče a přátelé Rosničky,

duben v Rosničce připomínal dva důležité dny: Den Země a Mezinárodní den 
lesů. Děkuji všem, kteří jste se akcí zúčastnili, prožili jsme spolu pohodová jarní 
dopoledne a jedno odpoledne:)

Hned v sobotu 1.4. jsme teoretickou částí navázali na dílničky k projektu 
Mezinárodního dne lesů. Po Velikonocích jsme uklidili centrum naší krásné obce a 
následovaly dvě akce ke Dni Země. V odpolední dílničce jsme se pokusili odpadu 
vdechnout “druhý život” - z krabic od džusu jsme tvořili krmítka pro ptáčky a           
v sobotu 22.4. jsme veselými obrázky pomalovali starý kontejner na BIO odpad 
(snad už nikoho nenapadne házet do něj něco jiného než větve, trávu nebo listí 
samozřejmě ne v plastových pytlích, že ano?!)

Květnovým tématem akcí v Rosničce bude Den matek.





Květnové akce, na které se 
můžete v Rosničce těšit.

Milé děti, přijďte mamince vyrobit originální 
dáreček ke Dni matek - knoflíkovou květinu, 
která nikdy neuvadne a maminka si na vás 
vždy vzpomene, kdykoliv ji uvidí:)

V úterý 9.5. v čase 16:00-18:00.

S sebou dobrou náladu a 50 kč.

Těším se, Blanka.



Milé malenovické maminky, CVČ U 
Rosničky a kulturní komise vás srdečně 
zvou na příjemné posezení u příležitosti 
vašeho svátku. 

Těšit se můžete na občerstvení, 
doprovodný program (individuální 
povídání s paní numeroložkou a panem 
zahradníkem) a samozřejmě dáreček.

V neděli 14.5. od 15 hodin v sále 
Obecního domu.

Těší se holky z kulturní komise.



Třetí akcí pro maminky je společný výšlap         
na Lysou horu. S sebou budeme potřebovat i 
tatínky jako nosiče, dále hóóóódně křupek a 
svačinek. Na děti během cesty budou čekat 
drobné závody a zajímavé úkoly s odměnou (to 
aby jim cesta rychleji utekla), nahoře všechny 
děti dostanou diplom a medaili. Vzhledem k 
tomu, že 20. květen je dnem narození známého 
mykologa a biologa pana Františka Kotleby, 
pojmeme výšlap nejen v turistickém, ale také 
zajímavostně - vzdělávacím duchu:).

S sebou kvalitní obuv, pláštěnku, oblečení          
dle počasí a náhradní tričko, dostatek pití a 
dobrou náladu.

Sraz v 9:00 před Obecním domem.

Těším se, Blanka.



Ještě přidávám pozvánku na 
Smyslohraní s Kačkou - tentokrát na 
téma VČELA.

Pro více informací kontaktujte Kačku na 
tel. 730 145 946.

V době konání Smyslohraní bude herna 
otevřená, takže v Rosničce můžete 
strávit pohodové celé dopoledne.

Těší se Kačka.



Přeji všem teplý a prosluněný květen, krásné dva 
prodloužené víkendy a budu se těšit na viděnou v Rosničce.


